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Xxomoc Epyootnplov

Axéporocg Tlpoypoppotiopods

Yxombg Tov gpyoaTnpiov elval:
@ 7 XATOVONOT TV TEOPBANUATWY ToL AxEpoov
[Mpoypappatiopod
o o Prpoto g pebddov emiivong Kaadov-®paypatog
@ 7 emlAvom Twv TEOPANUATWY Axépotov Tlpoypoppotiopotd pe
v Bonbeta Tov Linpo®
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Axéporog Tpoypoppoatiopds - Mébodog

KAadov-®pdypotog
AlveTal To TOEOXATL TEOPANULO YOXULULLXOD TTOOYQOUULOTIOULOD UE
OVTLXELUEVLXY] GUVEPTNO

max z = 10x; + 16x9

%O TTEPLOPLOULOVG

70x; + 80x2 < 2400
4061 + TO0xg < 1800
30x1 + 20x < 900
130x; 4+ 100x2 < 4600

X1,X2 >0 pe x1,x €Z
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

AVvovpe T0 TEOPANUA AL EYOLIE TNV AVOT

x1 = 14.117647

Yo = 17.647058 xol  z = 423.5294

To avew Qedypo g oaxéporog Aoong pog eivar AD=423.5294

EmiAéyovpe plo amd Tig dvo LETUPANTESG, E0TW TNY X2 XOL TNV
TEPLOPLLOVUE UE TO XATW PEAYUO XOL UE TO VW PEAYUX TNG.
Anrodv, xo < 17 xow x9 > 18.

210 opytx6 TPOBAnua Tpoabétovpe Tov k&b Evar TEPLOPLOUO
EexywpLota xow 1o EavaAdvoupe.
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

Yy mepintwon (1) to TedPAnua yiveton
max z = 10x; + 16x9

%O TTEPLOPLOULOVG

70x; + 80xg < 2400
40x;y + T70xo < 1800
30x; 4+ 20x2 < 900
130x; + 100x9 < 4600
X9 < 17

X1,X2 >0 pe x1,x €7Z
TO oTolo €YEL TNV AVOY

x1 = 14.857142

o = 17 z = 420.5714
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

Yy mepintwon (2) to meoPAnua yiveton
max z = 10x; + 16x9

%O TTEPLOPLOULOVG

70x; + 80xg < 2400
40x;y + T70xo < 1800
30x; 4+ 20x2 < 900
130x; + 100x9 < 4600
X9 > 18

X1,X2 >0 pe x1,x €7Z
TO oTolo €YEL TNV AVOY

X1 = 13.5

Xy = 18 xou  z =423
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

o AtoxAéyovpe ™y AVoY TTOL Elval TTLO XOVTA 6TO aEyLx0 AD

o Anhad¥, Ty mepintwon (2) xar opilovpe AD=423

e EmAéyovpe v GAAn petofinty (n emtAoyy] yiveTtor evoAAGE),
TNV X1 XL TNV TEPLOPLLOVILE E TO XATW PEAYUO XOL UE TO AYVW
PEGypoL TG,

@ AnAadv, x1 < 13 xaw x1 > 14.

@ 210 apyxd TEORAnua Tpoohétovpe Tov xdbe éva TepLopLou.d
EexwpLtota xor 1o EavoaAdvovye.
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

H dradixaoio emavoropBavetor péyxol vo Bpebel os xdbe
TepimTwon axépato AVo.

@ X x&be véa mePITTWON N TLUY TNG AVTLXELUEVLXNG CLVEOTNONG
elvor pxpdteEn N oM TG TEONYOVLEVTS.

H peyobtepn axépota Moo opiletor kg T0 xdtw @pdypo (K®).

H dradixaoio otopoatd 6toy 10 AD eivor puixpdtepo amd to K.

H pébodog KAddov-®pdiypotog pmopel vor avamopootobdel pe
dvaldxd S€vtpo
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

x1 = 14.117647
x9 = 17.647058
z = 423.5294 (A®)
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

x1 = 14.117647
xg = 17.647058

z = 423.5294
A L
3 2 \9
xp = 14.857142 x; =135
X9 = 17 X9 = 18
z = 420.5714 z =423 (AD)
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

x1 = 14.117647
Xy = 17.647058
(o z=423.5204
ya

> \${&

x; = 14.857142 x; = 13.5
Xo = 17 Xog = 18
z = 420.5714 L/\‘b z =423 4}4
. N 4%
xo = 18.285715 Feasible
z = 422.5714 (AD) Solution
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

x1 = 14.117647
Xy = 17.647058
4 z=423.5294
N

w " Q\AJA&

x1 = 14.857142 x1 = 13.5
Xo = 17 Xo = 18
z = 420.5714 L\/‘b z =423 2, N
0 N4
x1 =13 No
xo = 18.285715 Feasible
Lx% z = 422.5714 % Solution
»m/ \(9
x1 =13 x1 =11.75
Xg = 18 Xo = 19
z =418 (K®) z =421.5 (AD)
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

xy = 14.117647
x5 = 17.647058
Uz = 423.5204
L

w2 \${&

x; = 14.857142 x1 =135
Xo = 17 Xg = 18
= 420.5714 ) =423
z 0.57 L/\ z 2 R
*7/ N
x1 =13 No
xo = 18.285715 Feasible
L\’% z =422.5714 %94 Solution
w " \{9
x; =13 x; =11.75
Xo = 18 Xo = 19
z = 418 (K®) Ay z= 4215 4
A
v N
X1 = 11 No
xg = 19.42 Feasible
z = 420.85 (AD) Solution
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

x1 = 14.117647
Xo = 17.647058

¥ 2= 4235294 -
9 = S
¥ 9
x; = 14.857142 x =135
Xo = 17 Xo = 18
z =420.5714 (AD) L/gz, =423 4 N
*}/ \17
x; =13 No
xo = 18.285715 Feasible
z=422.5714 Solution
A 2
L
0z \{9
x; =13 x1 =11.75
X9 = 18 xo =19
z =418 N z=4215
S %
L QA
*3/ N
xp =11 No
Xo = 19.42 Feasible
R z = 420.85 2 Solution
'L‘LL \?0
xp =11 x; =10
x9 =19 xg = 20
z =414 z =420 (K®)
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

x1 = 14.117647
Xo = 17.647058
N 423.5294

L I
0" =18

x1 = 14.857142 X =13.5
xo =17 x9 = 18
z=420.5714 D z=423 4
L & 2 &
*/ N % \/"
x; =14 x1 =15 x =13 No
X =17 xo = 16.87 xp = 18.285715 Feasible
z=412 z =420 (A®) z=422.5714 Solution
N® 2a
w2 N
xp =13 x =11.75
X9 =18 x9 =19
z =418 L\X z =421.5 J}A
w2 \JQ
x; =11 No
x9 = 19.42 Feasible
R z=420.85 %\ Solution
L
kY \?0
x; =11 x; =10
xp =19 xg =20
z=414 z = 420 (K®)
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Méb6odog KAadov-Opayp.otog

H axépora Adom tou TEORAULOTOS EIVOL TO XATW QEAYUA TOL
J3€vTtpouv
X1 = 10

o = 20 ue z =420

[N vo Aboovpe amevbeiog to TEOBANUe 0T0 LIND0® Ypdpovpe

max 10x1+16x2

st
70x1+80x2<2400
40x1+70x2<1800
30x1+20x2<900
130x1+100x2<4600
end

GIN x1

GIN x2
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